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BHAEY FEENZIBE Qoneg10 /)
EERH: ARRNRE RN T REEEEIMRNGEARS, RS AR OYIRLYE RN T HE
—STE TN AIR, RN 2R BT E, AREHEROBAS M, FSEMLRIERE
NERARR, HSNERER, H WG L LR & AL
(=) #F1EEs
—. BRRREAEAEY MPER. BARDRNBERR)
= BE, HEE
1. EEARS RS HTE pVo=RT {E AT E /. B EABHRESERETE. EESEHESN
BEER o FREEMN b, B a b HKTE WFHBERNALBREFRERNE D .

A. (pra)(Vutb)=RT B. (p+a)(Vu-b)=RT

C. (p-a)Vutb)=RT D. (p-a)(Vu-b)=RT
2. ¥ 1mol ZEIBE T REMMERE p TH HROOA AR SE. SEAREIRN: HEFER,

AAMREE. HEESTHHOE. FTAXAERDELD.

N AGQ) =AGAD), AH(I)=0®1), AH(L) = O(II)

B. AG() =AGU), AUQ)=0®), AH(I)=AH (II)

C. AG()=AG(D), AHI)=AUJ), AH(I) = Qdl)

D. AGI)=AGAD). AHI=0®), AH(L) = QdI)

3. #25CF, HHL CHy(@)H A, HS =-2091.50k)-mol” , WS&EFFALMA HO= C .
(BARIA HZ(CO,,g) =-393 5 1kJemol", A HZ (H,0,1) =-285.83kJemol ")

A. -535kImol’  B. -1412.2 kI'mol’ C. 53.5kImol’ D. 1412.2 kJ-mol’
4,ﬁﬁ&&ﬁEMﬁ7$@ﬁ§Tﬁ%ma@mmm@ﬁﬁﬁgpm&ﬁ,ump~%~¢@
BE—FREA-5122K Bk, WRAZEREREREREN_D . (REREAEH)

A. 42.59Jmol’ B. -42.59x10*J-mol’  C. -42.59Tmol’ D. 42.59x10°J-mol®

5. IR E S HIRA T REIE p(Vab=RT, b Ak TEmEE. 1P

A, ZRBERIBRSRERERMAAEEIRE5EEE X
B. ZAARANFRASEEERTRTIREEEF X
C. ZRMBMANFRNBRASRER R

D. ZABHRAZRINBHARSRER X

6. RS THUE IR R AR LR AT, -
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A. 0>0, w>0, AU>0, AH>0; B. O0=0, W<0, AU<O0, AH<0;

C. 0=0, W=0, AU=0, AH>0; D. 0<0, W>0, AU=0, AH>0.
7. mE~ %T%MTﬁfﬁ¢(a)lﬂﬁ%% (D)

P )
5 5. L, L p. .
R nR Lo C,

8. RELFH—NAAHERE: (C

A. EGHIREE; B. RAMHATXIMERIT:

C. FFEHIERA: D. RGHIERD

9. Imol B TFHIEBSM, MEViTHORE, SEAHBp.ViTHRE, WiZdEs A<
0, AHZ 0, ASL 0, W_= 0 (<=8,

m.%%%ﬁ%%ﬁﬁ%ﬁﬁ;@.Eﬁ%%%é%%&ﬁ%%ﬁﬁlﬁﬂ%t%ﬁfg
11, 4EAS AR —IESE AR, . (D)

A. AH=0 B. AU=0 C. AHE>0 D. AU<0

12.,

[ 38

oU
2 ez L4 Qs
Mmﬁ%§$%?ﬁﬂ%$(%J ()

v

(aA) (&Hj (at‘ (aGJ
A | — B. | — C. = D. | —
ov ), as ), oV oT ),

13. Tmol EARSHM pi=0.5MPa H I IAKE] py=0.1Mpa B 0% 4y As=__ Q& 13,387 K~
14, SEEEREU L, BRIZAEABTFEELRL, ZEERN:

A. IRFHRE B. HARE C. WHEE D. BXREE
15. MRS FHERMHERERNRC .

A. ZiEH w=0 BFdfE: AA<W ux B. ZEZEH =0 fidfE: AGD
C. EEEFE: ASmw=AS s4t+AS 520 . EEEELRE: AUW
16. 7 101.325kPa &M T, % 1mol HLOMM 25 CHNHE 110°CHI H,0(g), HEZZEEREH FIIH
A H4: g D
A. A B. AG C. AS (4#) D. AS (FB&)

17. FIHmSHATRAZ L HRERMTHRENE:

A (?ﬁj B. (ES.] c. (2’1) o. [ éij
ov J, oT J, oT ), \8S /,
18. ELARIE AR HEEE SR IRBEIE A a kI-mol!, COx@)Fl H,OMW)HIPRHEEE /R RS 77514 b k- mol” 1 ¢
2

O
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KJ-mol™,  JU R AR AR M BB /R A BOAS 9 A
A. 5Sbt6c-a B. btc-a C. a-btc D. a-5b+6c
=, HEE
1. FESEPRSMATE 200 K. 10.086 MPa T HIEE/RIAAR Vi A7 0.26 dm®, HRIETHE 45 B B 3 57848 S R A He
BROESESY, HiT R REBESENEIERE. (Z=1.57];

2. DHIRERSEIPRETEN pVu=RT+ap, RH a NEH. HHIZSAESREGT, HBEEENIE
WHIRNERIRE T 85 Z S5 E /18 pr—p BT RHI AS.

3. AR AH=0, BB &R HWillkik % &wvho BrinstH

4. BRMMAERERZE L?

5. Imf REIRFIEE R, 2508 R A

6. RS R EURTERR RIS R AL R RIS AR B B (L JRLBR 2

7. R-RATEHIHES R 5 AR

8. fE373.15K, 101.325kPa Z&fFF, Imol MA/KAHEEA Imol KER, ZTEM AG 5ZTHITERA
HETRREMRALEN AG REHRE? FHHAER.

9. BRI CONQMEE-ZEBRY, - (ZT) =1.07x107°K -kPa"» Cp n=36.61J-K" -mol™, HEH %<4k

m(@i) =9
op ),

10. #SEF-GERR, - | {T(%) _Vm}o
P

o | L BT
M. KEHHEE
. HEH A-C HFRTHERE, A-B AEATNTE, B-C A% )
AR, B—C ABEL, R AL B MEFESH T,=200K, Ty=100K. *
SH 1mol BJRFEBS S FIZEFE [: A-B—C KT II: A-B'—C
MAE C. = .
(1) IEIB 1 Q. W. AU. AH. AS. AG; : =
4

(2) FA pVT BIRFERKAE ASa—c=ASp_.c;

(3) HEGLIRE 1 5 I AR, HE pV BEEBRER A IERMINER. EEEKT2HRER)
2. Imol XUR FEARSAF T FLE:

DEPRES A T1=298.15K. V1=24.46dm’, Z4EHAIERKZ) py=50.66kPa IKIRA B;

2 R B HEA R B 7:=298.15K IR C;
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@HPRA A T1=298.15K. V,=24.46dm’, 23T HIFIKE p=50.66kPa IR D;
i
() A-B IR W, AU, AH, AS zx;
(2) B—C IFEH AU, AH, AS z4;
(3)A—D IFEM AU, AH, AS zs, ASww, ASms, HiTESSRULIZEIEH#ITHINE.
3. BRBEHREHE: p (Vu-b) =RT (>0 FIHEHD

()SHARERET Z RARN: Z=1+ zf;
QERERAESET, EEAT 2 BE R,

GyEAIE A F*MW={%H BER FFHER T
H

4. lmol BJF TSI ABCA i —MEHIE: WIKE A BB L1EEER, B C=2HEEL
12, CHE A &FERTHEHFE. C8: Ta=546K, pry=2p\, V2=2Vi.
WK: (1) AB EFEH O, AS;

(2) BC ZfEH O, W, AU;

(3) CAIFEM Q, W, AS, AG;

(4) A—B—-C—A BNMERIIEN W, AS, AG.
5. IEBIEE
WRIEH: MAYRAEEARSE:

a1y 4 -f_(ﬂ).
), c,\er),’
(2) FAE () BEWIEYH, BESESERTEESESEEEAE.

6. B lmol KB T, MIRSERBHEK (psa=0) ELEV,.

oU p
(1) E: X ERAEE =7 B o ps
NS (aV) [aT)V i

v

(2) FEREAEESE, RESRE T, HRABEAEHSHEE ERTREK AS. AG HIRFRA.

(3) HSMEH van der Waals [k, HREHIHREFSEELX, BEHEASERT 1R~

H

7. 25CH%MHTF, réam@%g% 1mol E & FE CeH,04(s)7E 0, (g) T =285, ERFAERTH COxg)
1 H0(). SR 2808kJemol” . BEFEAERISARTMAEESE, S5 298.15K TR BRI R AH

A, Se-—1824J' lemol™. E&1F Y5 RIARHESRS -
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H,0()

(‘()ﬂ(g)

O(g)

=]
S JeK 'emol™! 213.74 69.91 205.14

(1) PH5 298K B CH204(s) KIFRHER Sy

()7 B 298K B CeH120(s) HIFRIEERE RIREEHE A H |

(3) 5 298K B FI A LA R B FTRE S B B KT Wy -

8. Imol AR A EREA T, IR VE, RENETHA S, BHMEHA Q, SERANETHKE
2V, W REREXIEAR S, BEEEN 9.

(1) HHERFZIERN AS A Q)/Q;

(2) B Qy/Q KT E L Rt izl FR AT .
9. RELAAKFETHREHFE:

PV,=RT+ap  (GAKFEEE)
WIEH: (1) ZEESEMHIIZERE UM ov SHERBUTR, REEENRL
(2) ZRAENEE-Z R u.r<0.

10. AN 25°C, 101.325kPa B 1mol HO(l), MHAZE 110CK p*(HAERE)N H0@Q), ZitiR
AH=46.65kJmol” ; # LA KA FE WK EL E % p*. B H KAE 100C, 101.325kP B

AnH,=4067kI-mol” (A] #L 79 % #) , H,O) 1 HO@ M 1E EE RAE 2 J A .

vap” “m

C,o[H,0(D]=7529 J-mol' K"+ C,[H,0(g)]=33.58 J-mol" -K", #MA&/KFE 25°C, 101.325kPa I {118/ H
S, =69.91J-mol™ K. (GEpSMERMNEESIA)

(1) HE NOCHRIIES p* RATBET;

(2) HEHIRSHEEN AH, AS, AG;

(3) W EHHEK AG BB AEAR ERTUTHHAR? RdEh,
(=) B4 LETE |

—. EXEQBEH (MFEA. ERRARNEEXR)

. &R HEE

1. EAO7E 318K M AMNEALE p), = 43.06kPa, SEHM-ZE TR _ARRay, 15=855
IR x5=030 B, AR TRERBIINIE pa=26.77kPa, AR FRAHMTEN, £ UM N
5, WREREWT A (EEES va: (A)

A FEURARERRANE (uc: B, WBBATRAD,
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C. ABANIG/RERRERE (ya>1); D. LEHE.
2. HRMERBIETEN A PRRBEEREN, ERE THHASHTE. S5HT A AR
A ya=0.89, WA B BILHAA x5=0.15, N¥EH B IS FIEH k. 5= Q . (BHEIZE
B T4 A FIZEKE N 50.0 kPa)

A. 42.5kPa B. 50.0 kPa C. 47.8kPa D. 35.0kPa
3. 298K Rf, FEAUMk A MMAAEREA p,, W¥EHR L, CHIE 100kPa T A HIEEE S H T, . %7
R AT ALY BARER IR, B5 A TRRESERMHMIEHN, ERHTAT A 1 Lk
SNYBESH p,.u,, T, WS TR FAER A LEH TII%E: D

A pu>Paoty <tT; >Tpi B py<pouy<pTr <T,,;

Co Py € Pystly > gl 5 Tps Dy Py 3Pyl =, To 3T

4. FHIBRRASS LR R RERRIOR D .

A [6_6_) B. (a_S] . (a_H) D, [@_J
anB T,p,nc#ng anB T,V ,nq#ng anB S,p.nc#ng anB 8,V nc#ng

5. T EERARAMNRALE, BANEFAXATHIOR A
A. AV=0, AH=0, AS>0, AG<0 B. AV<0, AH>0, AS>0, AG<0

C. AV<0, AH>0, AS<0, AG>0 D. AV=0, AH=0, AS<0, AG>0
6. HRM: 2CuBr,(s)=2CuBr(s)+ Br,(g)
41 487K BHRALE CuBr, (s) FIMBE /154 4.60kPa, NIMEE T ERRBHFHTEEE . C
A. 460 B. 460 C. 0.046 D. 046

7.%&&:CagHQHA@=GmOH@ﬁ§m@&EW%%TQ%mﬂN~&@ﬁ%fﬁ:/\

A. 0.25mol B. 0.50mol C. 1.0mol D. 4.0mol
8. M 2mol AF 2mol BEMIIERAEEY, pa =90kPa, pg =30 kPa. NUSAREE/RSEZL ya: s
%, Kn o X =1:1 (D)

A. 8: 1 B. 4: 1 C. 6: 1 D. 3: 1

9. E—ERET, 7R AB(R) = A(g) +B(g)iiBEF#, ABMMEER . EIF
o EIMBRBEEER_ N .

A. BEEEATE, B EAR—(5

B. MRIFUBURE, AN HEE i — (5

C. [REHBTE, BN BWE/H—{
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b.%m&ﬁ&%ﬁ%&~%
0. RESBRBIREPHRENKS . UK fA /5 FoIEEA L. ¥
A. REMEES: B. #UH:  C. EHSENE: D. BE.
11. 5 HeS(s)M BN R BIA: a-HgS(s) = B-HgS(s)

7
EEZ R B - ArG/y-mol“]2980“1'456T/[K]’ TEATHERMET, BEA 373K A A

A. o-HgS(s) B B-HgS(s)fasE; B. RBFAEFE;
C. B-HgS(s) ¥ a-HgS(s)f&sE; D. ik,

12. 25°CHY, H 1mol CsHe () 1 1mol CeHsCH; (W) B T EAMARAY), ZEE TERILESY
FimT BN CeHe (B Fl CeHsCHs (D), M4BT AG >0, ASL:0, AH= 0 UGE<=8>),

13. REFEUWN I RRBRRHRRS, LiBEFEN, BEEEIDEREE: /A\
A X B. /N C. A% D. THEWAE

14. 60°CHY, Witk A FIMIAMZRIERW A B MAZKREN 215, A. B BB REERSESY, 4
RBCFER, ERAET A MEBERSEC0. 5, MESHT B ERSSCA /?;
15. X ABC AR =47 R2%F, BLHEEN 5 s RAREBHEEN J_'t s BRI AR

1.0 X% ZE.
6. SHESRHERE 300C, KETH Ko=38x103, HiZ KM E 300C, 5E FiiFet
K= 4.9 %57 » (EEIZR BN Kp=0.773).

15. 298K Bf ZEFHIZRITES 58.95kPa, 7E 100g ZEFFiE—ER MBI 10g, ZREMIZERIERRIRH 56.79
kPa, TIEZHMESTFRA_0. 115 kg'mol™.
17. FEESRN, EEEFHT, KAEEA 200K b #IPE#LER S00K ITH 2 45, SEEEE
T, REGEII4 100kPa B ()P @82 & 200kPa B ET 2 1%, %R SIAREME 2 . B

A. K, 5RERKL. EAREL B. 22— MEFRIE N8 AR R

C. B—MEBMINMRARE *~  D. K, SEERIEL. EARKH
18, FRIH KRE/RYE BRI LB BET ER R A

A. fREE/RYEERNIEREE TN 1mol EMR KB A BRI TTHME

B. YR T. p FMHTERBFEN, RSN EASHESLEREE

C. HBBSEEMET. p # G TRATELR. RAINE R T HHATL

D. HIRIEET, YR B RIHATHITT A & FELERR /N [T
19 BRERFS RN CaCOs(s)—CaO(s)+COy(g), A FEFER Mk FEE RN T &:

7
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T/°C 600 897 1000 1200
K® 2.45%107 1.013 3.92 29.1
FolgEEmIR A

A. ZRBLKGHRIRE AR 897°C
B. 1200°CHf 7 E 7179 29.1x107 kPa
Q. 600°CHT 2R BLHIF 4 £ 114 2.45%10° kPa
D. %R AR B EARIE A I T = ST
= W
AR RE? 2015 E RS 2 JEIX 5.

[a—

2. BRI L A AR A SR 7

3. B ST TE R LA 7

4. A. BHAD ERERBEREY, HHES BESES T SSmEw 2 7 TR AREAK xp Z A TS
'P ?3 P -19%, y -_De :Tﬁxﬁ

AR KRR XK v xs FIR R B = & Jp s =I5 As s ATy 7x

5. B AYIFRET 400g MZEES, HRRBERIKE ba=143<10" molkg’ BIEE, EANBAEHAZE
FHE EFF0.143°C; Ei¥ 8g BRI T 400g 2B+, EHENESSSES2EME 7 0.125C, HEZE
E’Jiﬁ%ﬁﬂ%‘?ﬁKb&B fE‘iB’JE/JJﬁE:MB Mg = (o9 md

k=0

6. IRE THY, A BE’J’@%IJ 1RSI/ pa*=56kPa, ps*=T6kPa. 7E p/kPa

HEFHEL (1) F A, B BREERSREEY. 2 EBETA
YR (TR RN kos=46 kPa), RZT A, BHMEAES | 76 kPa
WARMRATX R AT B @AM ), % A, B BAN BIAN | [
B RAERPAE SR, S5 B MIEERK.

To< | —

7. FEESEFERR aA(a)+bB(B)—cC(y)+dDG), [E/ pht, EFHFPEEHEZEFNTLEREAN:

d';fe_ = , R\ZAETREEN RN FEBOHM, FRHEE-EHFEAS K KA.
oInk, .

( op l=? (-2)%)?

M. &ZevtEE

1. BESEUERP: 2C0(g) + 0,(g)=2C0y(g), B THf K°=3.23x10 .

() BE TH, HRFETIERDESHA peo=1 kPa, por=5 kPa, pco,=100 kPa, EiTit+E i 8Hi%R Mk
TR

(2) HEMBIRFRT EI#AT, FEREF CO 1 CO, I E AR, FWEAEH 0,9 E?

8
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() TERGRERBTREN, MAKESIE, THMAB? 51 RGERE R AR,
S sh ?

). BEAMER AR — B, O 298K B %K KM [5“;7{‘9] —0.0567K" >

P

A,SS =-44.93]K " emol™” .
(1) WEZREL 298K Bf A HS, K® (298K);

(2) WRPIEZEAFEEZEZN, K 500K BF K KS(500K);
(3) ABIRTE R PLAR AL 0.5mol [ A(g), i+ 500K A ik PAf REUE a.
3. BHITHI=ZARMAE 298.15K A5 F47, KM /KBS ER:

re R Y
1 CuSO4(s)+H,0(g)== CuSO4+H,0(s) 0.107
2 CuSOy4 *H,0(s)*+2H,0(g)== CuS0,*3H,0(s) 0.747
3 CuSO; *3H,0(s)*+2H,0(g)== CuSO4*5H,0(s) 1.040

RBL CuSO4(s) +5H,0(g)== CuSO,*5H,0(s)

(1)K _Eid R BITE 298.15K B RAEF 41 % 4 KOF AG®,;

(2)B50 298.15K KEVEMBEIRIEN prpap = 3.173kPa, RiZRFIAEEE MERA BEHITHIBS?
(3)298K RS AHFHIKZZIRIE po & F 0.747kPa<pyro<1.040kPa B}, 7E_EiR 3 /4NAE] iﬁ%%ﬁ@fimqﬂzééﬁﬁa
EFENMREM A7

4. CH CCLAMIKRIETTEA:

In(ppa)z_%sn.l I

7

Uk

H 100kPa ## 549 350K, # CCly(A)5 SCL(B)A BB AR EY, B FKE THEBRASIRGYE 100kPa
. AEE] 373.15K B FFEAES, B4 373.15K B SCLB)MIMRESE p, = 66.66kPa .

(DT CClL(AMIBERITAL I A, H, FIEEI/RSAIEA,,S,,

DEHE R SREYRGRE 373.15K MEAREERE (px ~EBE), EEE LIEHSAEL. WAL
3R A TR &Y RO A BRI T 46 6 i B 28 — NSRBI AR
. ERM CuSO,3H,0(s)=CuSO,(s)+3H,0(g)

% RN BT AT BUAE 298K Al 323K BF 454 10° #1107,
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(1) 3K 298K & PHIIT RGHIA . B E BfrsL
(2) 298K B, # CuSO,-3H,0(s) REAEKEREN2x10'Pa =S, FHitEERAMETLRE
R 7K R B ?
(3) BRRMEA,C,,, =0, R323K bt ERSRRFMIA HS . ASCHIAGE.
6. HHIEMEREL: 5BHs (g) =2BsHy(g) + 6H, (g)
CA1 BRI 298K B EIE N T

A HG S@
rﬁf e m ) X
w5 kJemol ' Jemol«K™

B,Hs (g) 314 232.88

BsHy (g) 62.8 275.64

H; (g) 0 130.59 J
W SR TMAEESE, AR

(1) 298K B R BIHIFFHEFE E % KO ;
(2) ERMA,C,,, =0, 500K Bf REIEIA A°.

7. ARERERERE:

EH LRIt A, G =[ 4184 -5.44(T/K) |Jomol”

(DIRRFERE T BEHETLRIA H A SS

aq

()it H o- HgS(s, 4I)==p-HgS(s, B)MEERE=A C.
(3)i3K p=100kPa it G2 IA P E R HIEE;

(4)7E 298K, p® T HgSGS)RELSR a RITRE p &L ?
(S)THEAE 525°CRY, FiARAL T PHIRT RGEHIE /.

BH: p =8.1g-om™,ph =77g-cm® ERBEHZL.

8. KREFHT, ¥—EE NaHCO,()MA—fTHREEARTETFE. WERNAERMT:
(e 2NaHCOs(s)== NayCOx(s)*H,0(g)+COx(g)
(D) T FERGEMMAE. BOrEa%. 2#HEHEE

(2) HERENEEA p, SHA p RARIIZR S KIARET &% 5 K°;

(3) EMZRNAE [=T0ChH RHEMEIE p1=15.90 kPa, T»=100"CHf RS HE/E p,=97.47 kPa, HHEIZK

10
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(4) %&@ﬁm[k;’ ]5T HIRMEE R, FFiTE NaHCOs(s) I/ fRiRE .
a

9. REFREREGRRENPE=Y, NABEWE, BRAEE, MRS RENERR:

NH,COO NH,(s) == 2 NH;(g)+ COx(g)
BT FEIEEARRRE T B ZR B A 77T LA B 5, 4B A 30 CRIISZ R M MEE
719 17.0kPa, 40°CHH %R LIS RIE 119 34.3kPa. RIZRFIHI A HS WA

(1) REZSME RS /R RIS A H :

(2) WH 298K B ZRMMAGS, ASS.
10. BHERM:
3
U(s)+5H2(g)= UH3(S)

Sn: JBEE 450K-725K JEEA, RM AT H, FIFPEEHENFTE:
1.464 x10*
p R RS
( 4 ) 69.32 = 5.65In(T/K)

(1) 5 UH:() R BERE G SRER AR
(2) HE LR RFETFERTE.

(=) HPHE
—. BEXELEH (MEER. BRRARNEEXR)
—. &F. HEE
1. E—HMTZHERPHRALEMN NHHCOs), MAZERENRKETRRMFEXE T4
NH.HCO5(s) == NHs(g) + COx(g) + HyO(g) & C
M ERFERGEMHSE CHEHEHF ~:
A. C=3, F=2; B. C=2, F=I; C. C=1, F=0; D. C=1, F=I.

2. S REHES, @zﬂ@fzﬁ%m%— R B

A. KTZ B. THEE C. hMFE D. #T%
3. AB WAL LURREH1E, HEHS A FIMAB, AJLMEEBRAE SRS, ZE-RFREFER,
WER B EKEBEGFHETES (A ) 49 B ERATHEE.

A. KT B. M C. T D. AEERAE

11
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4. KEE NaHCO; AN —HT AR, REWTHZR:
2NaHCOs(s)=Na,CO5(s)+CO5(g)+H;0(g)

BEFER, ZRAGNASI B C EEHEF 258:

A. 4, 3; B. 2, 1 C. 3 % 1 PR
5. RBIBABANAR) Oxg)B—FHEHMEAT, RELAFERERMMSSERENY), RGNS
. BB EEHS A B

A. 3, 3 2 B. 32 3 C. 2% % 2 D. 2 3, 1

6. A\ B ZH4r RGBT AR B AT T PG B SR PR AT e R BT |
WA ERR. BRAE A FTEE A =1.3594, #EBHAEAAL =1.4326. TF

PR ER AR C
A. B a SEHTRENT b AEHTHE
B. M c AMFEKRT b AHHAE TR ®

C. B d mMIRNT c SRR
D. HSAAARFCES BABE BRI R ER ARITER A

=, WEE:
A, BARW _HATFELESE, FHETERET, EASEFARTIYR RS HERE P RAR
MR RHRER? BHARK. T4t BT
W, & HAESRAEE
1. RABANCREBRITEIR, REA. B _E45—BTENEA TS5, RELAREENT:
B B2 |
HC
SABARL va AR xa SHEEH s AATERK xp
81 - - 1 1
78 0 0 0.85 ' 0.97
75 0.1 0.02 0.76 0.95
72 0.2 0.04 0.68 0.93
70 0.26 0.08 0.65 0.92
68 0.31 0.12 0.62 0.91
65 0.38 0.2 0.57 0.85
63 0.48 0.48 0.48 0.48

(1) RECRHELHZE A, B ZHS R TEHRHNTER, BHSMEMBHELE, Frd

12
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[X (1768 5 A 0 9 Pl B
@) HIEAEATIZ A4 RGOS R R A RS
3) HEEN T=70.0C, FHWHBMAAN =085, BYREN n=10mol, 14 FHRS. BHGHER,
HEIZ RGP ns(e) R np();
(4) HHARN x=0.85 HEHRBIT $EFEE, BT, HRERYIAE?
2. B LKTEIE REE:

E=vi=ge 5 r C EFHRa EFHAD

7/°C 113 512 114 184
p/kPa 12 11600 100 100

(DE S L FrEHEE, £ B4R 0,Ca Ml b AP BEME KMIMAE; (EELEMKOIEELE L)
QG ETRETHRTR: EESERNEERD)

HAanHC &P HEEHF
X4 ! | -
OC & W &h l
e l > 0

3. CHMAB —HSEEZGHEENT: (MEESREEERBLL, BERLGTRERSD
(1) TR TR:

X3 I II I IV
FC
MooH r 2 5 |
s | L Aoty S+t S 208K _
HEEH B | | »
(2) RGULT P AA kg H, “WHF] o AR, # ac=2cb,
FRHAZ > kg?
(3)EH1 298K ff, B YIRMKBRA V SIRE m f95% B, - o AB; B

V(em®) =1003+16.62m+1.77m>*+0.12m*
AH: o m AREERIRE, VAEE kg KEIREA m B
R, AHH m=1mol/kg B . B KIRAEE/RIEF.
. = A B RATARBRB—BEERNELENS—ETERSE. S A. B WIEEH SR 70T,
T, ZRZDAMN X=040 B, 7E 101.325kPa K/ T RLRISLHE A =40C, B, RERSHAR

13
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(D) RFEMFMLE A—B ZAHG REHH S —ARMHBECREE).
() RFHFEHINRBEGEHAL B EWLEEEENERBA ol
5. KA1 p it AL B AW RIBRME 2 BB RS0, BEARNFa
A AR,
() REABSHOBMAEE, SHTERE, FHeEm |\
MASTEARAS, JHEH G, (R R NN N
(2) OH T BB A.B MIMFIZEIRES BN 0.760 kPa 199 kPa,  Th [~f-p—-
BRI ABERER, TH T HHZER LT EEDSE pa
ps RES A, B i Henry ZE ka M kg
(W) safbze
—. EXEREYH (NMFER. BERARKBELR)
—. &R HFE

Ta

L. BH 4 (2 ) 59.50x10~* S m* mol, A7(CI™) =76.34x10~S'm”mol, T

Az (CaCl,) = B x10*s m* mol.

A. 13584 B. 271.68 C. 212.18 D. 195.34
2. R CuCl FIZKETR, FEEidas, ERREBEREHARM, D& E9(Cu?/Cu)=0.34V,
) E®(0/H,0)=1.23V, ES(CL/CI)=1.36V. D

A. FHES, B. fHES: €. #d cu D. fAARELE.
3. IBE TR, WEH0.01 molkg” B NaCl, CaCl,, LaCl =SREEEKER. EZTHEEEAEN
MR O,

A. NaCl B. CaCl C. LaCl D. EHH

4. BN AgCl(s)—Ag" (aq)+Cl(aq) ,iZ R+ AMEM: Ags) | Az (aq)ICI(aq) | AgCI(s) | Ag(s). 298K
B, T AgCI)HIEERN: Ky=1.75x10", ES(CI,AgClAg=0.2221V, M| E9(Ag'/Ag)=0.1113 V.

5. F—R&ib, B E>0, (%) <0, MHZMtRAEE AH A: < & (<, >EH),

p
6. AR RS S P AR FOERA S, HASSTHRRGR. LR IR pH [ %A
AN R R, BETEE N pH A, p
A, KF85 B. /hMF 85 C. &TF85 D. BERE

14
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7. e, A

A S0 SR AR Vo B B T AR R

8. BRHEMIBETERRNREERER 3 7 5 §0) S
& e e A B T S T E B R S

. BN TR R SR

8. EHHMiXM: Hg,ClL+2Ag=2AgCl+2Hg, 298K B £ =02676 V, ES_ . =02224V, Wi R

Hg,Cl, /Hg AgCl/Ag
g o _
mage-B .

A. -43618k]  B. -87236k]  C. -174472k]  D. -47.285kJ

9. L eHh7E 298 K A B BB A B ok T HAE 300 K B B3, W% E e et RNE AH, C .
A. >0 B. =0 C. <0 D. TEEHE (%?— p <0

10. FFREERIR: D

A. 1 BESEAREBRNERERRETRME FHERBEEEZM
B. BHEBRARNERERESHRENFAIRELEXE
C. SREFERAEN B S EMRERERTIER
D. Pl E=MiEEAYS
1. BEMR MgCL K, RRT TR o 5 SRREE a 2 AN%ER_Qaz(
12. B4 298K Bf, =i Pt, Hyg)|HCl(aq)|AgCl(s)|Ag(s) 1  E®=02225V, EREE F
Ag(s) | AgCl(s) | HCI(aq) | He:Clx(s) | He(s)H E9=0.0456V, W: itk CI'(aq) | Hg.Cla(s) | Hg(s)7E 298K B K
PR R AR B R 0. X V.
=, WEE
. A E BRI R B 5%, FRARBRRBRREE S BRRER AR R;
2. H§H,0—H'+OH it Ai: Pt W o i y
. RIS A G X R B s oy, Einfinfeo Sommiiire
. HaREHBE, fﬁgﬁi%%ﬁﬁiﬁ%#}ﬁﬁﬁﬁfﬁ%%mﬁéh *=&H)
A, ZETHEE
07)
i

25

—

w

i

(g ]

1. (
Pt(s) | Hy(g, p®) | HBr (aq, b) | AgBr(s) | Ag(s)8] ES5BERIREN:

E®/V=0.07131-4.99x107 (T /K -298)-3.45x10™ (T/K—298)2

8 298 K B it R AT HERE /R RSB A, S2

15
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(2) HBr K ¥R R 5=0.0001 mol-kg™, 298K B lI{8 et A 5N # A 0.5451 V, 15 HBr & K1 F35i%
(3) BM298K B g =0799 v, BitHIBIH 298 K i AgBr fE/K-RRIEER K.
(4) 298 K EHUEHMAT AgBr /KEBEKAKKBEFRESHA 1.664x10° Sm™'. 5.497x10° Sm™, T4
A®(Br)=78.40x10* S-m*-mol™, TTH A”(Ag")-
2. HHt: Zn(s)|ZnCly(aq, b) [HgoCly(s), Hg(l), HAbAZnCL R & E/RIKE.
(1) BRI, iR & it s BB R TR T R
(2) fE298 K&METF,  #b5=0.002 mol-kg ' iZ% Bt ¥ BN $ E=1.2582 V, T+ B ZnCLEI TR 2 E/RIRED,
B EEE R By
(3) THHAE208K AT At R S FIARE PSR HK . (24 ES

il

=—0.763V + Eg, o s =0.268V);

2‘/21

(4) B Jneaits B HIA H,,® =192.973 kJ-mol ™, i+;aizamwfﬁ‘«ﬁaaimaaimw&;§;—w"f_f_e“J :

3. SEnsEis: Pt, Hy(p) | HC1(b) | Hy(py) » Pt. WHEMFPESIRMNRE FIE:
PVa=RT+ap, R a=1.48x10"m’smol' (5 7. p TRMEE). BPESHHE: p=20p°. p=p°.

(1)5 H FE AR e 7 A Rt i B 3

QBET, S AG, SHREFERASERR: A,G, =RTIh22 ya(p, - p)

|

Q)yRHBZAEMBET AGy ASws AHnm Eo

4, %%Eﬁt%%@’%&&@‘r&iﬁfﬁ*W%‘EEEE%H‘J%%&E\Z%:
Fe(s)+2H" (a1)+% 0,(g) — Fe** (a,)+H,0(1)

(1) ¥ LR RERIHERM ST, SHERNERERR;

(2) 5 Hiz it Y s AR RS 5

(3) HEEATREBIMAFHERSIH:

PtsH2 (gﬁl? e)

H'(a,. = l)lOz(g,pe),Pt ES=1.229

THUbRE AR BB AT LAk A -
ES, , =-0440V, ES,,6 =-0.036V, ES,., =0.770V
Fe Fe /Fe F‘e/:e2+

Fe

BT i AR RS 3 S R st R AR E/R Gibbs B A, G -

16
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5. ©51298K TF:
] (=] <
@ HgO(s)=Hg(l r50:(9) A,GS (1) = 58.5kJsmol
1 - o A
DH,@20,@ 0D 4G ()=-2372kl-mol

(1) S5 H, (g, p®) | NaOH (aq) | HgO (s) | Hg(l) £ e iR R RAD e ith 52 57 205
(2) 3SR bk B B AR v ER M R B 34 E°;
(3) &5 298K B & HJFR HIFRUHERE AN -

IR Hy(g) H,O(l) Hg(1) HgO(s)

SC /1K' mol 130.60 69.94 77.40 70.29

VHSRL % R RS B AT A R it e B A IR R
6. HHEM (A), (B)
(A) Pt, Hy(g,p®) | H,SO4(b=Tmol kg ™) |Hg,SO,(s),Hg(1),Pt
(B) Pt, Hy(g,p®) | HySO4(b=Tmol-kg™") [PbSO4(s),Pb,04(s)
1E 298.15K W78 LR s it B #5435 A Eo=0.5655V, Ep=1.7501V.
S (A) A (B) HMAIREREIHIFHA ES =0.6152V,ES =1.6849V .
(1) St (A) (B) MRS st R,
(2) 15 298.15K Bf H,SO, 7K (b=Tmol-kg") "H/KHIVERE.
7. BER (QHQ) BRE4FHEE (Q MEAE (H,Q) FIEENESY, TEAEETIE TR RN

Fg -

i

CsH40, CsHy(OH), === C4H,0, + CsH4(OH),
BB & [0 o] R AR R R R R . 38 5 B AU RR FE AR S E, 5 0.1mol-dm™KCl H 7R B %
AR RENE B, LI EAR AR pH &, SAEEL pH<8.5. T4 25°CHf 0.1mol-dm™KCl H R
HRE £=0.3335V, BRERMIFFAETIR AR E9 (Q | HQ) =0.6993V.

(1) SHEER (QHQ) MR K iZ%BHRM AR,
(2) WEHESRER S HRBRARE B, BEEREREERRERRT pH METERE.
8. CAIEM: Cu(s) | Cu(Ac)(5=0.01 mol-kg™) | AgAc(s) | Ag(s) HIBENE E 5 THIX B FRRA:

E/V=0.327+2.0x10*(T /K -298)

5 i st R N B AR R B

20 TE T=298 K B Bt B BIA Gy B AH

[
el

FERGURARIR A R {HEF 4=0.509 (mol-kg)' D)}, it 7=298 K Bt Lith fUARHE Lt B ZH 34 E°
17
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(R 3N /%#
—. BXELRH (NMFER. EREFREZEXR)
—. &%, B8

1. FAb22 R MR EREHR4.62x107 min", &R ADIRE 0.1 mol-dm™, TSI+ FEH
t%=_ﬂ__c

A. 15min B. 216 min C. 30 min. D. 1.08 min.

2. X—RMNAE 300K B HHTIRIRIE co FFIRIR AL, H5ERK 20%0T FAT 12.6min, 7E 340K B B HIIHRE co T

BERL, M52 20%8 ES 3.20min, RRZ00S . A
340K
A. 0.2539; B. 3.9375; C. 0.8824; D. 1.1333.
3. AREMMA L RESBRN, EERET, WEVREAMELZAIBIELT:
# Az’%Pa 28.0 14.0 7.0
’% 2.0 4.0 8.0
) 2 A ) SRR A « D
A. TR B. =% C. —%& B =f
4. ERFIA—P, HEEEE k= 2.66 mol-dm™ min”, ZRMY A BHIEREA 1.0 mol - dm”, R
7] 2.66min I, REHIHOIREES it
A. 0.5mol - dm™ B. 1mol-dm> C. 025mol-dm®  D. 2mol-dm”
5. REGEZEMTEAEES, WERMPEEE D% AR A

A BRIKBEERZEIMESS:; B, HEtHELMRKA;
C. BRIRfEERAZLMRIKA: D. BREA LRSS,
6. FA¥ERME—ERM T HFEELER 66%, UIMAGEMELTE, REEERS 101E, WHETF
s - <
A. KT 66% B. /M 66% . D. AHEFAE
7. F— GRS RBIIEEALE 6%, WIZRMMEEE M k=_0,06(7 min”
8. HAERR, SEESHE KN, ZRMIEERE KM 1%, WZRMEELELAR: |
A. RT ; B. 100RT’; C. 10RT; D. 0.01RT"-
9. TES-ERILKRE A—P, ERMERARTMRMES, BRMMORARIEN, ZEMRKMAZERA
5. B

A BH B. —% C. _% D. FREFEE

18
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10. REEFMET, &R AP K¥3H t, SRIIYIERER 3/4 (BT R ¢, 2 bR 1/5, R BE AR50

N /A\

A. =% R =% \@\ — Y. =%
. RREFRET, RBLA - P EEEHH by =2.66 mol™-dm® min”, A FIWIEEIRE AN 1.0 mol - dm?, %4
RBIHETE) 2.0 min B, A MK, C

A. 023mol-dm™  B. 0.08mol-dm®  C. 0.16mol- dm® D. 032 mol- dm>
12. FEAFEUERENBEERNE: (.

W, —MEFREEEL—ETHST

B. BB R R R

C. HRMEATHINERFAURNG,) 1 ,>0

Q.%w#&mmywﬁﬁmi%ww%%mﬁ

ky B
A
13. RItEESEPRAEIT RN: <kz:C
LHITIER REGEFRE A, WREHITE  HZI8 B. C RIRE 2 b cmcg)&,ep
A k: kb B. bh: K I | D. VL&A

= BE"

L SRR T I RN B RN [ S SRS Ceamt) A1 —Fh s & IR SR AL n M7 i

2. EHUERNIENESEEXZIESR, DEARYE TE AL B I K/ A B X R L IELRE 2

3. WIAMLER SRR AL R R 2 %%&:f%

. ZR&THEE

1. ZEEf#: CH;CHO(g)—CHy(g)+CO(g). 518K Bf, ERFFLE (=0) MRGHHEFLE,

(1) B3 =0 i RGLE J143 54 48396 Pa. 22531 Pa B S MIAILZE/I 410 5. 880 s, THE R R 2 55 K
BHH.

(2) WEARLGM =0 B E 779 50000 Pa 7 60000 Pa B, JZ /% FTE R[]

) REBEFE—E, HREMGEEEHIEK 8.1%, HEZREGE]E.

2. RRNAEATEARPHAT, BRILENE S0%ET B4 it 8] S AR R . B%0 967K i, ¥Iths
Py =39.20kPalit, KRR S0%HIAS A A 1520s. X E51 1030K B, HJ44/E F] Do =48.00kPa, %

R BEH 90%HT BT 1906s.
(D)FERT RN B3
(2 & 967K, 1030K BHEEREH & , & ;

19
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GO ERMEEE
3. RN A BIRERIIN: A (g) —2B(g), CHEIEBALET ] iy e B0k AR AL /Y 40 8 (_dc% ) N—

W, BiZRMAEFEANL  =1175s. FFaamf RSN RE A YR, 1E 553K FRE, S fKaR E)E

/5
18 HER 4.007x10°Pa. K3K:

(1) 553K B, %R LA FNHE 5 H K(553K);

(2) 553K B, 4488 JE K 2.475%10°Pa I RS2 [ B (6] R 25 20 2

dk
(3) 50 553K At : %:6.65x10‘2K", R R R IE 1L EE

k,
4. )i}*A—‘BIEJEﬁi’Jjj TR, O ERNEREE L MRMFEEE K S

k 1
k/ 2000
| =

lg K CEH73 %) = m—4 0

Tk

¥,

Al
A\
|

af

pil|

l(m

(1) THEE R R BELEE
LR MATERE: # ¢, , =0.50molsdm™, ¢, ; = 0.05moledm”

(2) 5 400K B} R RLIAFHRS A M1 B KK E c,, =cp, =7

0.05 0.50
5. RAGRMNELT: . k

A=B
k—l
HEREEET, B8 £=8.0x10"min" ,

=2.0x10min" , & @4 A FFERMN, RiF: A, BIETIAIREWRER KR E
6. XK 2A—-B, SEEET T, RARRMNEE t B~ B fREND T =:

" t/min 0 10 20 30 40

H

cp/mol-dm” 0 0.089 0.153 0.200 0.230
(VIRYE co~t FRBUEARFLHBRRII ca~r SEREIRE:
QIRIE ca~t EHHIE, RAIRPT ARG E W FE RPN /1% 7T R T ER 2 RV A
GYRE LTI 1 MRBLERFEL.

7. EEIRSL: k E,
——’P

_»B
k2E2

20
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HIEZHE S kh=amol-dm’ min"', k=b mol™ dm’* min"'
(1) FHU A NEEEERTEETTE:
(2) RPFHIGE RGH REREN cpo BT A VIFT, THE A BIEAGER K 90%KT, 724 P HIPIR B AR
(3) HBRFKIRMIELEEA E,, RFL A—P FIiELEEAN B, iTE RN A—B FIELEE Es.

8. RIE TR BHLHE:

A, —Hs A 1A
A-—8 5B .40
A-4p-—8 50,
A-4B—bsp

RRRSIELNE R C E’Jiﬁiﬁi% =?(ki, ko, 5P RN Ag, C KRR T ks, by 9 P HIEEREHD.

() Gt
—. BAEREH (NMEER. BERRARMZEXR)

= %E. BYE
L. FH& RGBT T RAMR: D
A BHEETHSE . B. BAEEAEAY,
C. SRFAE D. EARSI .
2. CO5 N, 7 E m #E, HZES CO M N, T HRANZEH*HERI ST 25, W Co A N, BItR
HEBE SR AT K AN R A
A. §°(CO)>SO(N,) B. S9(CO)<S(N,)
C. S2(CO)=S°(N,) D.RHiE
3. SATENTRE LGS TEHNTS B -
A. g B. g1 C. q:5 D. ¢ .

4. BHIN, (g) HIHZNFFIEREO=2.889K, 298K It N, (g) HIEEHNAHEE g, -
5. B FHIFE). ESFIRSIIRER AR T RN Aen A, T Ae, B—ERASEBBRNEEEERY
UisSE B
A. Ae,>Ae>Ae, B. Ae>Ac>Aer C. AsAe>Ag D. Ae>Ag>Ae,

. EHARGARE A BUERES B HHHE KL 1.0 K, HAMIRESH T QB:QAz_.C_°
. gl = k 'h-O-B
B. 10502x103 C. 103,15x1022 D. 101_57x1022 3
S~ }()h bl

N

022

A 107.25xl

~

B H, B R SSEIRE 0 85.4 K, 11 298 K T SLES SIS g, - Do kA

21
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A. 0.58 B.. 349 C. 0.29 D. 1.74

8. UKL M —RE T BIEN B F A Z AR & W +k

3/2
3
9.%%%%@Mﬁ®ﬁﬁq%?2fq V. Wi TR U= = MR
10. MBS LB, 208.15K BT 5 bR A AR o 2 D
A. He; B. Ar; }S\ Ny; D. COs
1. XF (V. U 1) BENERS, TR ERNR. A

N, AR R R A Y SR 2 R

B. BRI SNTRBIEAD A F T RBP4 A

8 E. BRTRGNASEREETRAHEER

D. LT ARG R T 0P 3 BRSPS R I
B.%j¥§%*ﬁ¥émﬁ&ﬁg%ggﬁiz?%égﬁ,EE&?%%@&E%E%Z%:%%

%Ji:?f?,r?v Te (‘Zn

14. 21300 K BXUR T3 A, BIHREVE—BRARERN 15 kT, WHRAISMEEE 0, = 002K,

RN TS = b DExe” Ev= vt )b p O =B et
N &n:%hy:wk]
L fE (UVN) BRER AL, DA T SRR B8y
N 27mkT 2 s U, S
FARGER g, =TTV ESHAES, - T, wEmRAES g, =
g e

4 l—e
(1) Hges g ¢RTg FEHRGERNZRUKIREAR. (BBRBFIEHRZIED)
(2) FAMF KK EZRITET=298 K 8 5 FIRAE SRR #1268 U.
2. CF (NUV) BEMARS, Fai. #31. RINES RS R A:

o,
27mkT 2 & il
q”_:( h2 )2V; qr:O- = 3 q, = o,
e l-e T
3

(D) I RRT MU, = RT
(2) FIA (1) BHERIE, BESKESERTEEEEEESEAS.

3. CL KRNI A—ER/IERTIRS), HRFE—WRENERS T, =kTH, RKRCLTNEEAZ
7 (B50 CLKRENFIERE ©, =801.3K, Rt k A Boltzmann % #7)

EV;] = Es';\v :k‘{
@v:—hg- :%-T = ). >k

T =1l 75k
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4. BN MTHRERT AR, NEEAERFER o o, &), CHISTEEIEIRE Ae ZF 100K
BT AT . BHTIERR LRI B/R %8 . IS 100K B
(1) RETEZRR L SESREIZ ni/ng mlng o
(2) FREBEMEEELSEEL, 100K BT R FRIB D H 5K ¢

(3) 100K Bf RS BEIR AT HEEEU L 2

N
5.ﬁﬁ%ﬁﬂﬁ%ﬁ@ﬁ@@ﬁ%%%ﬁ%ﬁﬁﬁaEﬁ:Aﬁmﬁ@ﬁ%%ﬁﬁ%:A=%ﬂﬁ%,

2k T2
ﬁ¢q=( % ) F.

(B REHE. Ri&LE
—. BEEREW (NMEER. BARAREEER)

= BE. HYE

I EFRESTRAER, ME— SRR 2
A. i B. ok il D. BEE.

2. REWEHANERMA 0< 90°, BRBBME FHIMA TR, FENERRES_ W, &+
W _A_E 4.

A Y, &F; B. M, &F: | &, &F B. . BF.
3. fE 298K Bf, “FE/KE LKKMAMEIRIES 3.168kPa, TEHFEE T, E/KEELE% 3nm, M, /K
MHEMZNERIZERE T FHBERNZEREREEN: (5. HEE FT/KIRTEERS y=0.072Nem™,

I A 1000kgem™ ) B
A. 0.348 B. 1417 C. 3.168 D. 0.706

4 KA FHRSHRAREERR FHRIETEE: A
A REA¥FMTRERSL B HEEE C 788 D BLiis

5. 298K B, ZEE/KIEWRIREK /IEEE BN EF S TFRAR: f{—:=(-5.00x1o4+4.00x10“‘a)N-m“,
AH a HCERIEE. Ha=05 8, BERNEETRHENR: &
A. 6.05x10%molm?  B. 6.05x10®molm?; C. 5.06x10%molm?;  D. 5.06x10™mol-m?.
6. ForHUE B AR AT, T B 2R T 0 75 A 2 R 4 TR B_Pk. O B, BREURE)
7. —EREFHET, A—BEPRENENKNRRASENANESE p' 5 p 2 K% EA:

A. p‘x>p*4\ B. p‘x=p*4~ C. p'7<<p‘/h D. TReHiE A
8. THIDBIARG S T ik IR B SR M - D
A, 2R B. MEUKHE  C. BATEW D, BRI
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9. FEGUKA AN RIS A SEOLREHR S A
A. B B. MKk C. K& D. TREHE.
10. ERVKRBTBNEMANT 90° HEBBME THImAKS, BEEPKEEEN b, EFEKD
BE, MEmEkEREE_B .
A. >h B. <k C. =h D. A RerfiE
1. B o R SR BB 4 B

AR KNO; MgSO; AI(NOs3)3
B i{E/molsdm 50 0. 81 0. 095
IR B AR LA - /L\
A. W B. #IER C. Ailis D. TEHE

12. B K,S0, BB K AR RITEN a, T MgCl, 3 H MR ITE R %

A.ﬁ B. 2") c% D.EQT

3. ERFRET, BFRAE AL | pumsnzExs R K
14, BETHEGEH A AERERS (g sl o) BFHEAERE 0.

(EfEfR B BB UK L)

1
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